
ΤΟ ΙΡΑΝ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΕΙ

ΓΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟ 

ΚΥΜΑ ΚΟΡΟΝΟ’Ι’ΟΥ…

Το Ιράν ενδέχεται να βρεθεί αντιμέτωπο με ένα

δεύτερο κύμα του νέου κορωνοϊού, προειδοποί-

ησε την Τετάρτη ο κυβερνητικός εκπρόσωπος

Αλί Ραμπιέι, καθώς ορισμένοι Ιρανοί αγνόησαν

τις οδηγίες που εξέδωσαν οι υγειονομικές αρχές

για την αναχαίτιση της πανδημίας.

«Δυστυχώς, ορισμένοι Ιρανοί αγνόησαν τις

οδηγίες από το υπουργείο Υγείας και ταξίδεψαν

κατά τη διάρκεια των διακοπών της (ιρανικής)

Πρωτοχρονιάς... Αυτό θα μπορούσε να προκα-

λέσει ένα δεύτερο κύμα του νέου κορωνοϊού»

είπε ο Ραμπιέι.

«Όλα τα ταξίδια μεταξύ των πόλεων απαγο-

ρεύονται και οι παραβάτες θα βρεθούν αντιμέ-

τωποι με τη δικαιοσύνη» συμπλήρωσε.

Το υπουργείο Υγείας του Ιράν ανακοίνωσε σή-

μερα 143 νέους θανάτους από τον νέο κορω-

νοϊό, ανεβάζοντας τον επίσημο απολογισμό της

επιδημίας Covid-19 στους 2.077 νεκρούς σε

μία από τις πλέον πληγείσες χώρες παγκοσμίως.

«Οι συνάδελφοί μας κατέγραψαν 2.206 νέα

κρούσματα της νόσου Covid-19» στο σύνολο

των ιρανικών επαρχιών τις τελευταίες 24 ώρες,

δήλωσε ο εκπρόσωπος τύπου του υπουργείου

Κιανούς Τζαχανπούρ.

Σύμφωνα με τα στοιχεία του υπουργείου, το

Ιράν μετρά συνολικά 27.017 κρούσματα του

νέου κορωνοϊού από την αρχή της πανδημίας.

-Κωνσταντίνα Ντέλλου-
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“ÅÖÇÌÅÑÉÓ ÄÉÁÊÇÑÕÎÅÙÍ” 1946 -  2020:
Η εφημερίδα που για 73 χρόνια έχει καταστεί συνώνυμη με τις διακηρύξεις, συνεχίζει παράλληλα να «γράφει» ιστορία

στον ευρύτερο χώρο της καθημερινής οικονομικής ενημέρωσης καθώς και της ευρύτερης ενημέρωσης μέσω άρθρων, σχολίων,

αναλύσεων και ευθυμογραφημάτων, προσηλωμένη πάντα στους κανόνες της πρέπουσας δημοσιογραφικής δεοντολογίας.

Ο υπουργός Εργασίας, Γιάννης Βρούτσης, παρουσίασε την εξειδίκευση των μέτρων για την αντιμε-

τώπιση των αρνητικών συνεπειών από τον κορονοϊό για εργαζόμενους, ανέργους, επιχειρήσεις και ελεύ-

θερους επαγγελματίες 

Τέθηκε πριν από λίγη ώρα σε λειτουργία η δυνατότητα υποβολής των απαραίτητων εντύπων στην

Εργάνη για τις επιχειρήσεις που έκλεισαν βάσει κρατικής απόφασης ή που πλήττονται βάσει ΚΑΔ προ-

κειμένου να δηλώσουν την κατηγορία στην οποία εντάσσονται, τους εργαζόμενους που οι συμβάσεις

τους τέθηκε σε αναστολή, καθώς τους εργαζόμενους των οποίων η σύμβαση έχει λυθεί από 01/03/2020

έως 20/03/2020 (είτε με καταγγελία ή με οικειοθελή αποχώρηση.Οι εργοδότες θα εισέλθουν στο Π.Σ.

Εργάνη και μέσω της καρτέλας «Ειδικά έντυπα» θα διαλέξουν την επιλογή «Δηλώσεις Αναστολής Δρα-

στηριοτήτων Εργοδοτών» και στη συνέχεια θα συμπληρώσουν τα απαραίτητα πεδία.Οι τελευταίες δέ-

σμες μέτρων εξειδικεύονται, ως εξής:Α. ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣΓια τους εργαζόμενους στους

οποίους έχει γίνει προσωρινή αναστολή της σύμβασης εργασίας από τις επιχειρήσεις (δηλαδή με διοι-

κητική εντολή ή έχουν κλείσει ή έχουν χαρακτηριστεί πληττόμενες) προβλέπεται:

• Η αποζημίωση των 800 ευρώ, που είναι ακατάσχετη, αφορολόγητη και μη συμψηφιστέα.

• Η αναστολή καταβολής φορολογικών υποχρεώσεων και των δόσεων ρυθμίσεων φορολογικών οφει-

λών.

• Η πλήρης κάλυψη των ασφαλιστικών τους οφειλών, επί του ονομαστικού τους μισθού, για 45 ημέ-

ρες.

• Η παροχή έκπτωσης 25% επί των βεβαιωμένων οφειλών ΔΟΥ και των δόσεων ρυθμίσεων βεβαι-

ωμένων φορολογικών οφειλών εφόσον καταβληθούν στην προβλεπόμενη τους ημερομηνία

• Η αναστολή πληρωμών χρεολυσίων δανείων προς τις τράπεζες για τους συνεπείς δανειολήπτες.

• Η καταβολή του 60% του μισθώματος της οικίας τους για τους εργαζόμενους στις επιχειρήσεις 

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΕ ΣΕΛ. 3

Η efimerisdiakirixeon.gr είναι πιστοποι-

ημένο Μέλος, ως ηλεκτρονικό μέσο ενημέρω-

σης, της Πλατφόρμας e-media της Γενικής

Γραμματείας Ενημέρωσης και Επικοινωνίας.

ÅÖÇÌÅÑÉÓ                                            ∂Δ√™  π¢ƒÀ™∏™  1946

ΠΟΙΕΣ ΗΛΙΚΙΕΣ’’ ΚΤΥΠΗΣΕ’’  ΚΑΙ  ‘’ΚΤΥΠΑΕΙ’’ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ Ο ΚΟΡΟΝΟ’Ι’ΟΣ

Στην έρευνα συμπεριλαμβάνονται όσοι ασθενείς έχασαν τη ζωή τους μέχρι την 20η Μαρτίου. Προκειται για 3.200 ανθρώπους, ενώ αξίζει να ση-

μειωθεί πως μέσα σε 5 μόλις ημέρες ο αριθμός των νεκρών στην Ιταλία έχει φτάσει να ξεπερνάει τους  6.800.

1. Γεωγραφική κατανομή των θυμάτων

Η συντριπτική πλειονοψηφία των θυμάτων κατοικούσαν στην περιοχή της Λομβαρδίας όπου μέχρι την 20 Μαρτίου, είχαν πεθάνει 2175 άνθρωποι.

Έπονται η Εμίλια-Ρομάνα και το Βένετο, με 524 και 136 ανθρώπους αντίστοιχα.

2. Δημογραφικά δεδομένα

Η μέση ηλικία των νεκρών που βρέθηκαν θετικοί στον COVID-19 ήταν τα 78,5 έτη. Σε έναν νεκρό οι αρχές δεν κατάφεραν να επαληθεύουν την

ηλικία του. Το 29,4%, ήτοι 942, ήταν γυναίκες. Η μέση ηλικία όσων απεβίωσαν ήταν κατά 15 έτη μεγαλύτερη από όσους νόσησαν. Η μέση ηλικία

των γυναικών που απεβίωσαν ήταν μεγαλύτερη από αυτή των ανδρών. Η μέση ηλικία στις γυναίκες ήταν τα 82 έτη, ενώ των ανδρών τα 79.

3. Υποκείμενα νοσήματα

Σύμφωνα με τα στοιχεία του Istituto Superiore di Sanità, το 48% των ασθενών που έχασαν τη ζωή του έπασχαν από τρία ή περισσότερα υποκείμενα

νοσήματα, το 26,6% από δύο, το 23,%% από ένα, ενώ το 1,2% των ασθενών που απεβίωσαν δεν έπασχε από κανένα υποκείμενο νόσημα. Το 30,1%

των αποβιωσάντων έπασχαν από ισχαιμική καρδιοπάθεια, το 22% από κολπική μαρμαρυγή, το 73.8% είχε αρτηριακή υπέρταση και το 33,9% σακ-

χαρώδη διαβήτη. Από χρόνια αναπνευστικά προβλήματα έπασχε το 13,7% και το 3,7% από χρόνια υπατική ανεπάρκεια.

Newsbomb.gr.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΤΩΝ 800 ΕΥΡΩ 

ΑΝΟΙΞΕ Η ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΝΗ

ΔΙΕΘΝΗ 
ΓΕΓΟΝΟΤΑ...

www.efimerisdiakirixeon.gr

του Νίκου Οικονομάκη
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ÅÖÇÌÅÑÉÓ ÄÉÁÊÇÑÕÎÅÙÍ ÇÌÅÑÇÓÉÁ ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÇ ÊÁÉ ÔÅ×ÍÉÊÇ ÅÖÇÌÅÑÉÄÁ

-ÅÔÏÓ ÉÄÑÕÓÇÓ: 1946-

•ÉÄÉÏÊÔÇÔÇÓ - ÅÊÄÏÔÇÓ: ×ñÞóôïò - ×áñÜëáìðïò ÌÜëëéïò

•ÄÉÏÉÊÇÓÇ - ÓÕÍÔÁÎÇ: Υψηλάντου 18 - ÃáëÜôóé - Ô.Ê.: 111 46 - Ôçë.: 210- 2130664 Fax: 213 - 0423038

•ÄÉÅÊÐÅÑÁÉÙÓÇ: Ôçë.:210 - 2130664. Fax: 213 - 0423038

e-mail.: info@efimerisdiakirixeon.gr site: www.efimerisdiakirixeon.gr
•ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΚΤΥΠΩΣΗ: PRINT CENTER - Τράλλεων 145Α - Γαλάτσι -Τ.Κ. 111 46 -

Ôçë.: 210- 2922129 - Fax.: 210-2922117 - E-mail: foto_cop@otenet.gr.

Ç “Åöçìåñßò Äéáêçñýîåùí” 
åßíáé ìÝëïò ôçò ¸íùóçò Áíôáðïêñéôþí Åëëçíéêïý Ôýðïõ Åîùôåñéêïý

• ×åéñüãñáöá êáé åðéóôïëÝò ðñïò ôçí Åöçìåñßäá äåí åðéóôñÝöïíôáé

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

Ετήσιες

Ιδιώτες: 80 € internet – 95 € έντυπη.

Εταιρίες: 90 € internet – 105 € έντυπη.

Οργανισμοί – Τράπεζες:            100 € internet – 115 € έντυπη.

Εξάμηνες

Ιδιώτες: 45 € internet – 60 € έντυπη.

Εταιρίες: 55 € internet – 70 € έντυπη.

Οργανισμοί – Τράπεζες:            65 € internet – 80 € έντυπη.

Οι ανωτέρω τιμές επιβαρύνονται με 6.5% Φ.Π.Α.

ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο Δήμος Αιγάλεω θα διενεργήσει Ηλεκτρο-

νικό Δημόσιο Ανοικτό Διαγωνισμό για την

προμήθεια με τίτλο:

“ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ

ΥΛΙΚΟΥ”, συνολικού προϋπολογισμού δα-

πάνης 135.000,00 ευρώ (με το Φ.Π.Α.),

σύμφωνα με την αριθμ 10/17-02-2020 Δια-

κήρυξη και με κριτήριο τελικής κατακύρω-

σης την πλέον συμφέρουσα από οικονο-

μικής άποψης βάσει τιμής, με την προϋπό-

θεση η προσφορά του να καλύπτει το σύ-

νολο των ειδών της ομάδας Α’, που

αποτελείται από τις Α1’, Α2’, Α3’, Α4’, Α5’

& Α6’ υπό - ομάδες.

Ο Διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με

χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστή-

ματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων

(ΕΣΗΔΗΣ), μέσω διαδικτυακής πύλης

www. promitheus.gov.gr του συστήματος,

από την αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας και

Αξιολόγησης του Διαγωνισμού.

Η ημερομηνία έναρξης υποβολής των προ-

σφορών ορίζεται στις 20/03/2020 ημέρα

Παρασκευή και ώρα 11:00.

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των

προσφορών ορίζεται στις 06/04/2020 ημέρα

Δευτέρα και ώρα 11:00.

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφο-

ρών γίνεται τέσσερις (4) εργάσιμες ημέρες

μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβο-

λής των προσφορών, δηλαδή στις

10/04/2020 ημέρα Παρασκευή και ώρα

11:00 , μέσω των αρμόδιων πιστοποιημένων

στο σύστημα οργάνων της Αναθέτουσας

Αρχής.

Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν να υποβάλλουν

προσφορά για το σύνολο των ομάδων ήτοι:

Ομάδα Α’ : (με τις παρακάτω υπο-ομάδες)

συνολικού προϋπολογισμού. 135.000,00 €

με τον ΦΠΑ 24%

Υποομάδα Α1’ : Λαμπτήρες , Υποομάδα Α2’

: Φωτιστικά, Υποομάδα Α3’ : Εξαρτηματα

Φωτιστικών, Υποομάδα Α4’ : Καλώδια

κ.λ.π. , Υποομάδα Α5’ : Υλικό Πινάκων,

Υποομάδα Α6’ : Διάφορα υλικά, Στο Διαγω-

νισμό μπορούν να συμμετάσχουν Έλληνες

πολίτες, αλλοδαποί, νομικά πρόσωπα, ημε-

δαπά ή αλλοδαπά, Συνεταιρισμοί, Ενώσεις

Προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προ-

σφορά. Οι προσφορές θα έχουν συνταχθεί

στην ελληνική γλώσσα. Η εγγύηση συμμε-

τοχής ανέρχεται στο ποσό των 2.177,42 €

Η Διακήρυξη της περίληψης, θα δημοσιευ-

τεί στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου Αι-

γάλεω στη διεύθυνση www. ai galeo.gr

(Διαγωνισμοί Προμηθειών/Έργων)

Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε Ι ΑΠ Α Ρ Ο Χ Η  Υ Π Η Ρ Ε Σ Ι Ω Ν
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ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡ. ΠΑΠΑΝΔΡΙΑΝΟΣ

•ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
•ΜΕΤΑΚΟΜΙΣΕΙΣ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ ΠΟΡΤΑ
ΚΡΕΜΟΥ 50 ΚΑΛΛΙΘΕΑ - ΤΗΛ.: 210.95.21.005 - ΚΙΝ.! 693.68.50.576

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΟ ΣΕΛ. 1

που το κράτος ανέστειλε προ-

σωρινά τη λειτουργία τους, από

την στιγμή που αυτή είναι α’ κα-

τοικία

• Απαγόρευση των απολύσεων

και τη ρήτρα διατήρησης των θέ-

σεων εργασίας ακόμη και στην πε-

ρίπτωση εφαρμογής της αναστο-

λής της σύμβασης εργασίας

Β. ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΕΛΕΥΘΕ-

ΡΟΥΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΚΑΙ

ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΥΣ

Στις περιπτώσεις ελεύθερων

επαγγελματιών, αυτοαπασχολού-

μενων και ατομικών επιχειρήσεων

(που απασχολούν μέχρι 5 εργαζό-

μενους και είναι στους ΚΑΔ) προ-

βλέπονται:

(α) Για τους επαγγελματίες και

εργοδότες, επιπρόσθετα, αποζη-

μίωση 800 ευρώ.

(β) Για τους εργαζόμενους

αυτών ισχύει ότι και για τους ερ-

γαζόμενους των επιχειρήσεων που

είναι σε ΚΑΔ.

Στις ειδικές περιπτώσεις επι-

στημονικών κλάδων (οικονομολό-

γοι και λογιστές, μηχανικοί,

δικηγόροι, ιατροί, εκπαιδευτικοί

και ερευνητές),προβλέπονται:

(α) Για τους επαγγελματίες και

εργοδότες ότι και για τις επιχειρή-

σεις που έχουν πληγεί σημαντικά,

με πρόσθετη παροχή ειδικών επι-

δοτούμενων προγραμμάτων κα-

τάρτισης και στήριξης για την

προσαρμογή στα νέα ψηφιακά δε-

δομένα, ώστε να προωθηθεί και να

επεκταθεί η εξ αποστάσεως επαγ-

γελματική δραστηριότητα.

(β) Για τους εργαζόμενους

αυτών ισχύει ότι και για τους ερ-

γαζόμενους των επιχειρήσεων που

είναι σε ΚΑΔ.

• Αναστολή καταβολής των

τρεχουσών ασφαλιστικών εισφο-

ρών προς τους φορείς κοινωνικής

ασφάλισης, περιόδου απασχόλη-

σης μηνών Φεβρουαρίου και

Μαρτίου 2020.

• Η εξόφλησή των εισφορών

των παραπάνω μηνών θα γίνει

τμηματικά σε 4 μηνιαίες δόσεις

αρχής γενομένης από την 1η Σε-

πτεμβρίου του 2020.

• Αναστολή της καταβολής των

δόσεων των ενεργών ρυθμίσεων-

ανεξαρτήτως των διατάξεων που

τις διέπουν- των οποίων η υποχρέ-

ωση καταβολής λήγει εντός της

περιόδου Μαρτίου 2020 έως και

31 Μαΐου του 2020. Οι οφειλές

αυτές και οι ρυθμίσεις παγώνουν

και θα αρχίσουν να εξοφλούνται

από την 1η Ιουνίου 2020.

• Η μείωση κατά 25% των τρε-

χουσών ασφαλιστικών εισφορών

προς τους φορείς κοινωνικής

ασφάλισης περιόδου απασχόλη-

σης Φεβρουαρίου και Μαρτίου

2020 εφόσον εξοφληθούν στηπρο-

βλεπόμενη ημερομηνία.

Γ. ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΝΕΡ-

ΓΟΥΣ

• Παράταση καταβολής τακτι-

κής επιδότησης ανεργίας, καθώς

και του επιδόματος μακροχρονίως

ανέργων και του βοηθήματος

ανεργίας σε ελεύθερους επαγγελ-

ματίες και αυτοαπασχολούμενους

για 2 μήνες σε όσους το δικαίωμα

επιδότησης που έληξε ή θα λή-

ξειτο πρώτο τρίμηνο του 2020.

• Αποζημίωση ύψους 800 ευρώ

για όσους έχουν αποχωρήσει οι-

κιοθελώς ή έχουν απολυθεί από

1/3/2020 έως 20/3/2020 εφόσον

δεν λαμβάνουν επίδομα ανεργίας.

Όπως δήλωσε ο κ. Βρούτσης :

«Άρα αυτοί που είναι δικαιούχοι

της αποζημίωσης ειδικού σκοπού

ύψους 800 ευρώ είναι οι εργαζό-

μενοι που έχουν μπει σε καθεστώς

αναστολής της σύμβασης εργα-

σίας, οι ελεύθεροι επαγγελματίες

και αυτοαπασχολούμενοι που

βάσει ΚΑΔ πλήττονται (εκτός από

τις προαναφερόμενες ειδικές περι-

πτώσεις επιστημονικών κλάδων)

και οι εργαζόμενοι αυτών καθώς

και όλοι όσοι έμειναν άνεργοι ή

οικιοθελώς αποχώρησαν από 1η

Μαρτίου μέχρι 20 Μαρτίου».

Δ. ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙ-

ΡΗΣΕΙΣ

Στις περιπτώσεις των επιχειρή-

σεων που πλήττονται, είτε γιατί το

κράτος ανέστειλε προσωρινά τη

λειτουργία τους είτε γιατί βρί-

σκονται στην επικαιροποιημένη

λίστα των ΚΑΔ, προβλέπονται:

• Η αναστολή καταβολής φο-

ρολογικών υποχρεώσεων και δό-

σεων ρυθμίσεων φορολογικών

οφειλών.

• Η αναστολή καταβολής

ασφαλιστικών υποχρεώσεων και

γηση δανείων, επιχειρηματικών

και επενδυτικών δανείων με επιδό-

τηση επιτοκίου.

• Η δυνατότητα αξιοποίησης

του καθεστώτος αναστολής της

σύμβασης εργασίας για τις επιχει-

ρήσεις στην περίμετρο των ΚΑΔ

που θα ανακοινωθούν.

Ε. ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΕΣ

ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ – ΜΙΣΘΩ-

ΜΑΤΑ ΓΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ

ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Υπογράφτηκαν και αναρτήθη-

καν, σήμερα, οι δύο υπουργικές

αποφάσεις του υπουργείου Εργα-

σίας & Κοινωνικών Υποθέσεων

με τις οποίες δίνεται η δυνατότητα

υλοποίησης των πρόσφατων πρω-

τοβουλιών της κυβέρνησης για

την αντιμετώπιση των συνεπειών

της πανδημίας του κορονοϊού

στους εργαζόμενους και τις επιχει-

ρήσεις: Την αποζημίωση ειδικού

σκοπού για τους εργαζομένους

ύψους 800 ευρώ καθώς και την

στήριξη εργαζόμενων-επιχειρή-

σεων μέσα από την μείωση των

μισθωμάτων (κύριας κατοικίας-

επαγγελματικά).

Μιλώντας στο MEGA , ο

υπουργός Εργασίας και Κοινωνι-

κών Υποθέσεων Γιάννης Βρού-

τσης είπε πως με τη συμπλήρωση

των ηλεκτρονικών εντύπων, τα

οποία συνοδεύουν τις δύο υπουρ-

γικές αποφάσεις, που εκδόθηκαν

σήμερα, θα δοθεί η αποζημίωση

ειδικού σκοπού για τους εργαζόμε-

νους, ύψους 800 ευρώ και η στή-

ριξη στους εργαζόμενους, αλλά

και στις επιχειρήσεις, μέσα από τη

μείωση των μισθωμάτων κύριας

κατοικίας και επαγγελματικής,

ενέργειες στις οποίες έχει προβεί η

κυβέρνηση, προκειμένου να μει-

ώσει τις «πληγές» της κρίσης του

κορονοϊού, δήλωσε, μεταξύ

άλλων, ο υπουργός Εργασίας.

(ΠΗΓΗ Newsbomb.gr.)

δόσεων ρυθμίσεων ασφαλιστικών

οφειλών. Συγκεκριμένα:

α)Παράταση προθεσμίας κατα-

βολής τρεχουσών ασφαλιστικών

εισφορών μηνών Φεβρουαρίου

και Μαρτίου 2020 οι οποίες δύνα-

ται να καταβληθούν έως

30/9/2020 και έως 31/10/2020 αν-

τίστοιχα.

β)Τρίμηνη παράταση της προ-

θεσμίας καταβολής δόσεων ενερ-

γών ρυθμισμένων εργοδοτών-επι-

χειρήσεων οι οποίες ήταν απαιτη-

τές στις 31/3/2020 καθώς και όλων

των επόμενων μηνιαίων δόσεων

της κάθε ρύθμισης.

• Η παροχή έκπτωσης 25% επί

των βεβαιωμένων οφειλών ΔΟΥ,

των δόσεων ρυθμίσεων βεβαιωμέ-

νων οφειλών (εκτός ΦΠΑ) σε πε-

ρίπτωση που δεν γίνει αξιοποίηση

της αναστολής και καταβληθούν

στα, αρχικώς, προβλεπόμενα χρο-

νικά περιθώρια.

• Η αναστολή πληρωμών χρε-

ολυσίων δανείων προς τις τράπε-

ζες για τις συνεπείς επιχειρήσεις.

• Η καταβολή του 60% του μι-

σθώματος του επαγγελματικού

ακινήτου στις επιχειρήσεις που το

κράτος ανέστειλε προσωρινά τη

λειτουργία τους.

• Η δυνατότητα καταβολής του

Δώρου Πάσχα προς τους εργαζό-

μενους επεκτείνεται μέχρι το κα-

λοκαίρι. Αντίθετα ισχύει η

υποχρέωση καταβολής του στις

προθεσμίες του ισχύοντα νόμου

στις λοιπές επιχειρήσεις.

• Η συμμετοχή στο χρηματοδο-

τικό σχήμα της επιστρεπτέας προ-

καταβολής από το κράτος προς τις

επιχειρήσεις, με εκτεταμένο χρο-

νικό ορίζοντα αποπληρωμής και

περίοδο χάριτος.

• Η συμμετοχή σε ειδικά χρη-

ματοδοτικά σχήματα επιδότησης

επιτοκίου ενήμερων επιχειρηματι-

κών δανείων, εγγυήσεων για χορή-
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Ανοσολογικό Σύστημα

Πώς λειτουργεί 

Το ανοσολογικό σύστημα είναι ένα δίκτυο κυττάρων και οργάνων τα οποία συνεργά-

ζονται για να υπερασπίσουν το σώμα από τις επιθέσεις ξένων εισβολέων. 

Αυτοί είναι κυρίως μικρόβια – μικροί οργανισμοί που προκαλούν λοιμώξεις όπως τα

βακτήρια, οι ιοί, τα παράσιτα και οι μύκητες. 

Επειδή το ανθρώπινο σώμα παρέχει ένα ιδανικό περιβάλλον για πολλούς μικροοργανι-

σμούς, αυτοί προσπαθούν να εισβάλλουν σε αυτό. 

Η δουλειά του ανοσολογικού συστήματος είναι να αποτρέψει την είσοδο των μικροορ-

γανισμών στο σώμα και σε αντίθετη περίπτωση να τους ανιχνεύσει και να τους κατα-

στρέψει.

Όταν παρόλα αυτά το ανοσολογικό σύστημα δεν λειτουργήσει ή όταν έχει κάποια «ανε-

πάρκεια» έχει ως αποτέλεσμα μια πληθώρα ασθενειών, όπως παραδείγματος χάριν αλ-

λεργία, αρθρίτιδα, καρκίνος, AIDS. 

Το ανοσολογικό σύστημα είναι απίστευτα πολύπλοκο. Μπορεί να αναγνωρίσει εκατομ-

μύρια διαφορετικούς εχθρούς και μπορεί να παράγει ουσίες και κύτταρα για να αντιμε-

τωπίσει και να εξολοθρεύσει κάθε έναν από αυτούς. 

Το μυστικό της επιτυχίας του βασίζεται σε ένα περίτεχνο και δυναμικό δίκτυο πληρο-

φοριών : εκατομμύρια κύτταρα οργανωμένα σε ομάδες και υποομάδες μεταφέρουν πλη-

ροφορίες αμφίδρομα, μοιάζοντας με σμήνη από μέλισσες που συρρέουν γύρω από μια

κυψέλη. 

Όταν για τα κύτταρα του ανοσολογικού σημάνει συναγερμός υφίστανται στρατηγικές

αλλαγές και αρχίζουν να παράγουν ισχυρές χημικές ουσίες. Αυτές οι ουσίες επιτρέπουν

στα κύτταρα να ρυθμίζουν την αύξησή τους και τη συμπεριφορά τους, να προσελκύουν

και άλλα αμυντικά κύτταρα και να τα κατευθύνουν εναντίον του εχθρικού στόχου. 

(ΠΗΓΗ BeStrong.org.gr)
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-Tη δυνατότητα των κυβερνή-

σεων να ζητούν πιστωτική γραμμή

από τον Ευρωπαϊκό Μηχανισμό

Σταθερότητας (ESM) για την αν-

τιμετώπιση της κρίσης του κορο-

ναϊού, θα συζητήσουν σήμερα οι

υπουργοί Οικονομικών της Ευρω-

ζώνης.Κοινώς ανοίγει ο δρόμος

για «κορονομνημόνια», αφού η

Γερμανία και οι δορυφόροι της

επιμένουν ότι δανεικά χωρίς όρους

δεν έχει. 

•Σε δωρεά 1.000.000 ευρώ για

την ενίσχυση των ΜΕΘ προχώ-

ρησε ο Παναγιώτης και ο Γιώργος

Αγγελόπουλος.. Όπως δήλωσαν οι

δωρητές: «Προκειμένου να στηρί-

ξουμε έμπρακτα το Εθνικό Σύ-

στημα Υγείας της χώρας, καθώς

και το ιατρικό και νοσηλευτικό

προσωπικό του που βρίσκονται

στην πρώτη γραμμή της μάχης

στην πρωτοφανή κρίση που αντι-

μετωπίζουμε, αποφασίσαμε να

προβούμε στη δωρεά ποσού

1.000.000 ευρώ για την κάλυψη

δαπανών εξοπλισμού των Μονά-

δων Εντατικής Θεραπείας

(Μ.Ε.Θ.). Το παραπάνω ποσό θα

κατατεθεί άμεσα και θα διατεθεί

μέσω της Εταιρείας Κοινωνικής

Προσφοράς της Ένωσης Ελλήνων

Εφοπλιστών ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ. Θε-

ωρούμε ότι η συμβολή όλων μας

είναι αναγκαία σήμερα περισσό-

τερο από ποτέ».

• Την πρόθεση της Παρευξεί-

νιας Τράπεζας να επικεντρώσει τις

νέες χρηματοδοτήσεις της, ύψους

περίπου 900 εκατ. ευρώ για φέτος,

στις βιομηχανίες και τους κλά-

δους, που πλήττονται περισσότερο

από την πανδημία του COVID-19,

γνωστοποιεί σε σημερινή ανακοί-

νωσή του το διεθνές χρηματοπι-

στωτικό ίδρυμα, με έδρα τη Θεσ-

σαλονίκη.. Γνωστοποιεί παράλ-

ληλα πως θα επικεντρωθεί στην

παροχή βοήθειας σε δήμους, επι-

χειρήσεις κοινής ωφέλειας, βιομη-

χανίες και φαρμακευτικές εται-

ρείες, που βρίσκονται όπως επιση-

μαίνει στην πρώτη γραμμή της

πάλης εναντίον του Covid-19.

• Σύμφωνα με την ΔΔΗΕ,

άγνωστοι δράστες επιχειρούν να

αποκτήσουν μη εξουσιοδοτημένη

πρόσβαση σε λογαριασμούς ιστο-

σελίδας κοινωνικής δικτύωσης και

να εξαπατήσουν τα θύματά τους

με την εξής μεθοδολογία: Αρχικά,

οι δράστες αποστέλλουν μηνύ-

ματα στην εφαρμογή ανταλλαγής

μηνυμάτων του μέσου κοινωνικής

δικτύωσης, τα οποία εμπεριέχουν

συνδέσμους (links) που οδηγούν

σε ιστοσελίδες στις οποίες πρέπει

να συμπληρωθούν τα στοιχεία ει-

σόδου του λογαριασμού κοινωνι-

κής δικτύωσης (Phishing pages) ή

αφορούν υποτιθέμενους διαγωνι-

σμούς, με κακόβουλο περιεχόμενο

που τους επιτρέπει να αποκτήσουν

πρόσβαση τόσο στους λογαρια-

σμούς που δεν είναι ασφαλισμένοι

με έλεγχο ταυτότητας δύο παρα-

γόντων, όσο και σε άλλες εφαρμο-

γές της συσκευής που σχετίζονται

με οικονομικές συναλλαγές.

Σηκώθηκα σήμερα αρκετά πρωί, πήγα για καφέ, τσίμπησα κι ένα κου-

λούρι, ετοίμασα τα του γραφείου μου και είπα να καθίσω να σας πω καμιά

μαλθακία έτσι για να περάσει η ώρα… Έχω αρχίσει να διαπιστώνω ότι οι ελ-

πίδες μου για μια καλύτερη ελληνική πολιτική έχουν αρχίσει να εξατμίζον-

ται… Δεν υπάρχει φίλοι μου αγαπημένοι πολιτική ποιότητα και συνάμα

πολιτική σοβαρότητα κι αυτό δεν είναι καθόλου καλό, δε νομίζετε; Έτσι κι

εγώ δε θέλω πλέον να ασχολούμαι με δαύτους, επειδή μου τη δίνει… Τώρα

μόλις σκέφτηκα ότι θα πρέπει να κάνω δυο πράγματα… Το πρώτο ν΄ αλλάξω

πετσέτα χεριών στο ένα μπάνιο του σπιτιού μου και το δεύτερο να πάω να

απλώσω τα ρούχα… Λοιπόν σταματώ για λίγο, αφήνω ανοιχτό τον υπολογι-

στή μου και σε λίγο θα ξαναρχίσω… Αποθηκεύω και πάω… Ήρθα! Συνεχίζω

λοιπόν και θα έλεγα, ότι είναι καιρός τώρα που ξανακάθισα στο γραφείο μου,

να πιω και μια τζούρα από τον καφέ μου που ναι μεν έχει κρυώσει, αλλά

στ΄αντίδια μου! • Πρέπει να σας πω, ότι έχω τις κολόγατες που πάνε οι πόρνες

και κάθονται πάνω στο αυτοκίνητό μου και το βρομίζουν… Δε ξέρω τι να

κάνω για να μην ανεβαίνουν πάνω… Είναι ένα θέμα που με προβληματίζει

έντονα και δε μπορώ να βρω λύση που να με πάρει και να με σηκώσει… 

• Σήμερα μάλλον θα πω σε ένα λαμόγιο να μου δώσει

κανένα φράγκο, πριν πεθάνει και ψάχνω να τον βρω…

Το ωραίο είναι, ότι ποτέ από μόνος του δε μου λέει

«Παλμογράφε, σου στέλνω χρήματα»… • Αυτά λοιπόν

είχα να σας πω για σήμερα, αυτά να τα έχετε υπόψη και

την κάνω ως το επόμενο…  

-Ο Παλμογράφος-

Ο ΠΑΛΜΟΣ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
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ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: Ένωση Καταναλωτών «Η ποιότητα της Ζωής» 210-3304444• Άμεση Επέμβαση Λιμενικού Σώματος 108• Τουριστική

Αστυνομία 1571• Γιατροί Χωρίς Σύνορα 210-5200500• Κέντρο Ελέγχου & Πρόληψης Νοσημάτων 210-5212000 • Εθνικό Κέντρο Κοινωνικής Αλλη-

λεγγύης 197• Πυροσβεστική Υπηρεσία 199• Συντονιστικό Κέντρο Αντιμετώπισης Πυρκαγιών Δασών 1591• Εφημερεύοντα Νοσοκομεία• Φαρμακεία

14944 •Εθνικό Κέντρο Δηλητηριάσεων 210-7793777• Κοινωνική Βοήθεια 197• Ανοικτή Συμβουλευτική Γραμμή για το AIDS 210-7222222 • Ένωση

Καταναλωτών «Η Ποιότητα της Ζωής» 2310257776 • Δίκτυο Μεταφοράς (ΑμΕΑ) 2310509013 • Άμεση Δράση Αστυνομίας 100• ΟΑΣΑ (Δρομολόγια,

Διαδρομές, Εισιτήρια) 11185 • Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) 1500 • Κέντρο Βλαβών ΔΕΗ Αθηνών 10503 • Κέντρο Βλαβών ΔΕΗ Πειραιώς

10504• Κέντρο Βλαβών ΔΕΗ Περιφέρειας 1050 


